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Q4 RESULTS BY AGE 
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What areas of health care are most important to you and your family?  
Please check 3 options.  
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QUESTION 5 RESULTS 
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Q5 RESULTS BY AGE 
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DONORS Q4 & Q5 RESULTS 
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PATIENTS Q4 & Q5 RESULTS 
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Q6 RESULTS BY AGE 
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QUESTION 7 RESULTS 
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Q7- How satisfied are you with the quality of health care available in the 
Wood River Valley? 
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